«Медицинский центр-лаборатория»

Подготовили: Макогонова В.А. Столярова Л.В.

С каждым годом дети становятся более любознательными, задают много вопросов. На этой неделе ребята средней группы «Сказка» узнали много интересного о профессии врача ветеринара.



Вместе с педагогом Светланой Викторовной Думлер воспитанники с усердием рисовали скорую помощь, на которой ветеринар едет к заболевшим животным. Коля Д. нарисовал у автомобиля два красных креста «Чтобы быстрее ехала машина на вызов» - объяснил мальчик. У ребят возникла идея сделать чемоданчик для ветеринара, в котором будут лежать все необходимые инструменты для работы.



Дошкольники с увлечением играли в сюжетно-ролевую игру «В гостях у ветеринара». В роли врача была Алина М. Она лечила лисичку, у которой болела лапка и ежика, которому нужно было лекарство, чтобы носик мог хорошо дышать, помогла волку, у которого заболело ушко, а зайчику померила температуру. Ребята в лаборатории принялись за создание вакцины для

заболевших животных.















На приеме у врача образовалась большая очередь. И чтобы всем пациентам хватило места, дети вместе с педагогом Анной Андреевной Селезневой приняли решение построить ветеринарные клиники.



Наши дети научились сами делать мыло. Они превратились в настоящих исследователей, а помогала им - Виктория Александровна. Ребята очень серьезно отнеслись к этой работе, ведь они делали мыло не простое, а антибактериальное! Мыло получилось разноцветное и ароматное. Теперь нашим детям никакие микробы не страшны, они о микробах знают все, умеют бороться с ними.

Вот такая у нас была веселая и познавательная неделька!

















